13th AFC Appeal Committee on 3 August 2018

Competition

Appellant

Matter

Basic Facts

Terms

Decision

AFC Champions League 2017
(Knock-out Stage) Urawa Red
Diamonds (JPN) vs. Al Hilal
SFC (KSA) on 25 November
2017

Al Hilal SFC (KSA) player, Mr.

Omar Khrbin

Flash Interview
(Article 44, AFC Champions League
2017 Regulations)

Appellant failed to attend a flash interview
after being requested by the AFC.

It was the Appellant's third offence within
the recidivism period.

1. The appeal filed by Mr. Omar Khrbin against decision 20171215DC40 of the AFC Disciplinary
and Ethics Committee is dismissed.

2. Decision 20171215DC40 of the AFC Disciplinary and Ethics Committee is confirmed.

3. In accordance with Article 117.4 of the AFC Disciplinary and Ethics Code, Mr. Omar Khrbin is
ordered to pay USD1,000/- in respect of the costs and expenses of the appeal. As set out in Article
126.3 of the AFC Disciplinary and Ethics Code, this amount shall be deducted from the appeal fee.

4. Mr. Omar Khrbin shall bear all of his own legal and other costs incurred in connection with the
appeal.

20180803ACO1

2 |AFC Champions League 2018 |Al Sadd SC (QAT) player, Mr. Protest Al Ahli Saudi FC (KSA) filed a protest 1. The appeal filed by Mr. Baghdad Bounedjah against the decision 20180601DC02 of the AFC 20180803AC02
(Round of 16) Al Sadd SC Baghdad Bounedjah (Article 59, AFC Champions League |regarding the actions of the Appellant Disciplinary and Ethics Committee is dismissed.
(QAT) vs. Al Ahli Saudi FC 2018 Regulations) during the match.
(KSA) on 7 May 2018 2. Decision 20180601DCO02 of the AFC Disciplinary and Ethics Committee is confirmed.
3. In accordance with Article 117.4 of the AFC Disciplinary and Ethics Code, Mr. Baghdad
Bounedjah is ordered to pay costs and expenses of this appeal in the amount of USD1,000/-. As
set out in Article 126.3 of the AFC Disciplinary and Ethics Code, the amount ordered for costs and
expenses shall be deducted from the appeal fee.
4. Mr. Baghdad Bounedjah shall bear all of his own legal and other costs incurred in connection
with the appeal.
3 |AFC Asian Cup UAE 2019 Malaysia Head Coach, Mr. Bringing the game into disrepute The defendant made insulting comments 1. The appeal filed by Mr. Eduardo Manuel Martinho Vingada against decision 20171027DC20 of 20180803AC03

(Qualifiers Final Round)
Malaysia vs. Hong Kong on 5
September 2017

Eduardo Manuel Vingada

(Article 50, Disciplinary and Ethics
Code)

about the Referee (using threatening
language as well as questioning his
performance and the AFC's appointment
process for the Referees) during the post-
match press conference.

the AFC Disciplinary and Ethics Committee is dismissed.
2. Decision 20171027DC20 of the AFC Disciplinary and Ethics Committee is confirmed.

3. In accordance with Article 117.4 of the AFC Disciplinary and Ethics Code, Mr. Eduardo Manuel
Martinho Vingada is ordered to pay USD1,000/- in respect of the costs and expenses of the appeal.
As set out in Article 126.3 of the AFC Disciplinary and Ethics Code, this amount shall be deducted
from the appeal fee.

4. Mr. Eduardo Manuel Martinho Vingada shall bear all of his own legal and other costs incurred in
connection with the appeal.




